ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  № 53-2012 от «27» августа 2012 г.

Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое  партнерство

«Ассоциация строителей профессионалов»

Полное наименование Партнерства: Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «Ассоциация строителей профессионалов»

Дата проведения заседания – 27 августа  2012 г.

Дата составления протокол  - 27 августа  2012 г.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

3. О приостановлении действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
4. О возобновлении действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
По вопросу №3 повестки дня «О приостановлении действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».

СЛУШАЛИ: Москвитина Максима Валерьевича, который предложил на основании п.п. 3 пункта 1.3 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за не соблюдение членами Партнерства требований к выдаче Свидетельств о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов саморегулируемых организаций и правил саморегулирования приостановить действие Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0061.02-2010-7715682467-С-229, выданного  29 декабря 2010 года Обществу с ограниченной ответственностью «Феникс», в отношении всех видов работ сроком на 60 календарных дней.

РЕШИЛИ: Приостановить действие Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0061.02-2010-7715682467-С-229, выданного  29 декабря 2010 года Обществу с ограниченной ответственностью «Феникс», в отношении всех видов работ сроком на 60 календарных дней.

По вопросу №4 повестки дня «О возобновлении действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».
СЛУШАЛИ: Москвитина Максима Валерьевича, который предложил на основании поступивших устранений нарушений, возобновить действие Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0073.02-2010-7708639132-С-229 в отношении всех видов работ, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Технология» от 20 декабря 2010 года.

РЕШИЛИ: Возобновить действие  Свидетельства о допуске   к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0073.02-2010-7708639132-С-229 в отношении всех видов работ, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Технология» от 20 декабря 2010 года.

Председатель заседания


             М.В. Москвитин
Секретарь заседания
                                                 З.Х. Мамбетова
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