Выписка

из ПРОТОКОЛА  №75-2011

Правления Некоммерческого  партнерства
 «Ассоциация строителей профессионалов»
Полное наименование общества: Некоммерческое партнерство «Ассоциация строителей профессионалов»
Дата проведения собрания – 23 декабря 2011 г.
Дата составления протокола – 23 декабря 2011 г.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
3. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
4. О прекращении членства члена Некоммерческого партнерства «Ассоциация строителей профессионалов».
По вопросу №3 повестки дня «О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» принято решение внести изменения в свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства Обществу с ограниченной ответственностью «РОССТРОЙ» Свидетельство №  0145.01-2010-6501221499-С-229, в связи со сменой юридического адреса. Юридический адрес: 694620, Сахалинская область,  Холмский район, г. Холмск, ул. Советская, д. 93А, оф. 25-27.
По вопросу №4 повестки дня «О прекращении членства члена Некоммерческого партнерства «Ассоциация строителей профессионалов» принято решение прекратить членство в Некоммерческом партнерстве «Ассоциация строителей профессионалов» ООО  «Ремстрой» ИНН 7721673887.
Председатель собрания




М.В. Москвитин
Секретарь собрания




О.В. Пестакова
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                                                                        Правления Некоммерческого партнерства

«Ассоциация строителей профессионалов»

Лист регистрации членов Правления.
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